



MESTNA OBČINA KRANJ

Župan

Slovenski trg 1, 4000 Kranj

T: 04 237 31 01
F: 04 237 31 06
E: obcina.kranj@kranj.si
www.kranj.si

Številka: 900-24/2012-17-46/01

Datum: 11.12.2013

Zadeva: Odgovori na svetniška vprašanja 28. seje Sveta Mestne občine Kranj z dne 20.11.2013

1. Svetnik g. Jure Kristan:

Povedal je, da ni zadovoljen z odgovorom glede Gaštejskega klanca in menil, da so potrebna vsaj nujna vzdrževalna dela. Povedal je še, da so stopnice v zimskem času izredno nevarne in predlagal, da se urgira, da se v naslednjem letu izvedejo vsaj najnujnejša vzdrževalna dela in sicer sanacija stopnic in odstranitev dreves in zelenja, ki povzroča poškodbe na opornem zidu. Ponovno je prosil, da se pritiska na Ministrstvo za infrastrukturo in prostor in želel, da se ga obvešča o dopisih in odgovorih z ministrstva.

ODGOVOR:

Mestna občina Kranj bo v letu 2014 uredila stopnišče in zelenje v sklopu rednega vzdrževanja del, tako da bo zagotovljena varnost na tem območju. V začetku leta 2014 bomo ponovno urgirali na pristojno ministrstvo s pozivom za čim hitrejšo ureditev Gaštejskega klanca.

2. Svetnica ga. Nataša Robežnik

Prosila je, če lahko takoj oziroma najkasneje do naslednje seje dobi prometno študijo podjetja Planing d.o.o, ki je omenjena v odgovoru glede parkirnih mest v mestnem jedru. Zanimalo jo je ali bo potrebno vračati kakšna sredstva, ker so bile ulice obnovljene z evropskimi sredstvi, ker so sedaj parkirišča povsod. Za dopis predsednika Sveta KS Center pa je menila, da si v KS Center ne želijo nič drugega, kot da se jedro spremeni v spalno naselje.

ODGOVOR:

Svetnici je bila posredovana prometna študija mirujočega prometa v mestnem jedru Kranja.

Dne 18. 9. 2012 je bila s strani komisije Ministrstva za gospodarski razvoj in tehnologijo izvedena kontrola izvedbe projekta. V takratnem času so bila parkirna mesta označena na Trubarjevem trgu in komisija nanje ni imela pripomb.

3. Svetnik mag. g. Drago Štefe

Povedal je še, da je bil kanjon Kokre včasih zelo lep, prav tako, kot je lep most, ki je bil pred kratkim odprt. Ker pa ni dovoljeno sekati v kanjonu je kanjon že tako zaraščen, da se kmalu ne bo več videlo da to sploh je kanjon. Predlagal je, da gozdarji in tisti, ki skrbijo za ta naravni park obnavljajo gozdno hortikulturo tako, da se ne bo zgodilo, kot se je v Kočevskem rogu na Bazi 20, kjer se je gozd uničil. Potrebno je pogledati kakšen je gozdni red in narediti, da bo kanjon tudi v bodoče zanimiv.

ODGOVOR

Zemljišča v kanjonu Kokre so razen področja okoli Poštnega mostu v privatni lasti. Za vsak morebiten posek je potrebno pridobiti kulturno varstveno soglasje zavoda, to še dodatno otežuje ureditev. Zaradi slabe kvalitete lesa in slabega dostopa do parcel, lastniki niso zainteresirani za ureditev zaraslih površin. Opravljen je bil temeljit ogled stanja v kanjonu, ocenjena vrednost vseh potrebnih posegov je cca 100.000,00 EUR.

dr. Mitja Pavliha
Načelnik urada za gospodarstvo
in gospodarske javne službe



Mohor Rogataj
ŽUPAN